

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

衡水新闻简讯

衡水市桃城区裕华路派出所警察骚扰法轮功学员周慧敏

二零二一年夏天,衡水市桃城区裕华路派出所警察骚扰法轮功学员周慧敏。

曝光河北省衡水市枣强县枣强镇派出所刘志勇

枣强县枣强镇派出所警察刘志勇,在2021年5月份积极参与法轮功“清零”行动,骚扰多名大法弟子。同年8月份左右殃及与前妻生育的儿子在河中捞鱼时,没能上岸淹死河中。早年其前妻因外遇喝药自杀,后又娶妻一直没有生育孩子,其单位的同事们都说他坏事干的太多,自己作的结果。

希望更多的公安人员了解真相,分辨是非,悬崖勒马善待大法弟子,给自己和家人选择一个美好的未来。善待大法一念,天赐幸福平安。◇

大实话 究竟谁养活了谁

共产党养活我,给我开资,这个问题经常听朋友提,有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他:共产党给你开资,怎么不给我开呢?他回答说因为我不在工厂上班。我说:这就对了,是因为你在工厂上班,才有的工资。是你的劳动所得,是你自己养活自己。共产党并不生产,收入靠税收,而税收最终来源于我们老百姓的生产劳动,我们是用自己的双手养活自己,同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得,被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了;一部分用来维稳了,维持它的腐败政权来打压我们;一部分用来修防火墙,不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇



大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句人话?”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制,被谈话,被约束。很多人无法想象,戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话,也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实:记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说:“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功,中共为诋毁法轮功,炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内,中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道,超过30万篇。其中“1400例”播报率最高,用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢?仅举几例。

■记者许诺“药费减半”

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡说自己练法轮功练成罗锅,并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号,但药费没

减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功,认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

■造假换取免费治疗

李淑贤,30岁,黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人,1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院,因交不上住院费。医院院长给家属出主意:就说李淑贤是练法轮功练的,就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院,用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

■“井架上吊案”诬陷法轮功

李友林,原是吉林省东辽县安恕镇的农民,搬到辽源市后,以修车为生。因为修车工具被城管没收,他不堪巨大的生活压力,寻了短见。周围人都知道,他没练过法轮功。家属要告城管部门时,当地民政部门为政府部门开脱责任,给予抚恤,把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。然而,法轮功学员是不喝酒的。当地公安部门当时还不知道这一点,所以在录像中露出破绽。◇

一切美好都来自于法轮大法

我在幼年时期患上了风湿病，上学时期，从来没有上过体育课。结婚成家后，根本干不了体力活。十月一，就早早的穿上棉衣，五月一才敢脱棉衣，吃过各种风湿药，疼痛伴随我长大。

那是一九九六年的秋天，那年我才二十六岁，是我人生中最幸福的时刻，经人介绍喜得法轮大法，从此我无病一身轻。

从那时到现在，已是二十五年了，我告别打针吃药，被医学界定为顽疾的风湿病不翼而飞。健康的身体、愉悦的心情和年轻的形像见证了法轮大法的美好。五十多岁的人充满了活力，脚步轻盈、精神饱满，散发着年轻人的气息，这是周围人对我的评价。这一切美好都来自于法轮大法。

细心照顾婆婆

二零二零年的春天，八十岁的老婆婆到邻居家串门，不小心把大胯摔得骨折了，躺在床上失去自理能力。平时，婆婆自己住，不愿和

儿子一起生活。我主动搬去伺候婆婆，做饭、喂饭、接屎接尿。细心照顾。期间，大嫂（也是修大法的）下班后，有空就过来照顾婆婆。在我俩精心照料下，很快婆婆就能用助行器走路了。

我们这个和睦的大家庭在村里是出了名的，大嫂和我两人被公认是孝顺媳妇，婆婆逢人就夸两个媳妇孝顺。因为我们是大法弟子。

领导：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人”

因我年轻时从事过医护工作，我现在在一家养老机构上班。初期上班，工作轻松，后来由于人员调动，逐渐增加了多项工作内容，和我一起上班的同事对增加工作量很不满意，忿忿不平，工作消极。

而我就兢兢业业的干好每一项工作，用法轮大法的法理指导我的言行，善待每一位老人，经常和老人谈心，随时留意观察他们的生活动态，发现问题及时解决，给予帮助，让他们觉的象在家一样幸福。



一位奶奶拉着我的手说：“我咋这幸运，在这遇见你这么好的人，太有福了，儿女也不过如此。”

我会理发，院里的老人都是我无偿的为他们理发，给老人们提供了很大的方便，老人们都很喜欢我。院里的领导对我的工作很认可，我的主管对我说：“我对你的工作很放心，因为你是有信仰的人。”

家人支持大法修炼

我在平时日常生活中，时时用师父的法归正自己。自从修炼法轮大法身体健康，丈夫和孩子都支持我修炼。孩子现在开车跑物流，因他从小就相信大法，所以跑车很顺畅平平安安，收入也很好。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇